女子在江边失足落水 搜救志愿者火速救援

了人落水,救人是一种

■马鹰在江边讲述救援的过程。

12 日中午, 一名女子在叠彩区泗洲湾水域不慎失足掉 入水中,情况十分危急。幸运的是,河对岸的桂林漓江搜救 志愿者服务中心队员马鹰与好友黄晟当时正在附近散步,敏 锐地察觉到女子可能存在的安全隐患,并在听到落水声后迅 速展开救援, 合力将女子救上竹筏并实施紧急救护, 成功挽 救了落水者的生命。

关键时刻果断出手

13 日上午,记者跟随马鹰来到了叠彩区泗洲湾漓江边 的桂林漓江搜救志愿者服务中心基地附近, 马鹰伸手指向 昨日女子落水的地方说: "昨天中午一点左右, 我和好友 黄晟在这附近散步,突然我看到对岸有一个穿着白色衣服 的女子一个人在江边徘徊,那会儿漓江边也没有其他人, 我心里就觉得有点不太对劲。

马鹰介绍, 当时他和黄晟察觉到异常后, 就时不时地 看一眼那名女子的位置,大概过了七分钟,突然听到落水 声和几声呼喊,他们立刻往对岸看去,只见那名女子已经 掉入水中。

"她刚落水的时候都来不及求救,只是出于本能地喊 了三声'啊啊啊'的呼救声音,人很快就陷入了挣扎,看 得出来她不会游泳,只能在水中胡乱扑腾。"马鹰说。

随后,马鹰和黄晟立即冲向基地旁边停靠的救援竹 筏。"我们救援队的竹筏一直都在旁边待命,这个是平时训练要求的。"马鹰说,"我跳上竹筏马上起动发动机, 黄晟也跳了上来。大概两分钟我们就到了那名女子身

回忆起当时的救援过程,马鹰表示,当他们靠近女子



在桂林市,还有许多像马鹰这样的志愿者和 黄晟这样的热心市民。他们有的是职业救生员, 有的是普通人, 他们用自己的行动和坚持, 为漓 江边的市民和游客提供了一份额外的安全保障。 在一个又一个关键时刻及时伸出援手, 挽救了许



